

担心托老所“撂挑子”，民政局“隐忍”？

马鞍山一托老所突发火灾烧死一人，未通过年审却“安然无恙”

星报讯(记者 张发平) 5月1日,马鞍山市一家托老所发生火灾,81岁老太章某在火海中丧生。20多天过去,这家没有通过年审的民营托老所,没有受到民政部门任何行政处罚,对于火灾原因至今也未给出答案。5月24日,记者在获得遇害者亲属网上爆料后,立即进行了调查。

网友:老人在托老所被烧死

“漠视生命:老人在马鞍山民政局批复的托老所被活活烧死!”5月21日,这一帖子分别出现在多家网站论坛。网友发帖称,2013年5月1日凌晨,马鞍山市花山区

金玉兰花园小区21号楼倍爱托老所房间突然起火,81岁老太章某在大火中被烧死。

章某的老伴李老汉在大火中死里逃生,他相信当地政府和相关部门会对这起事件有一个说法。然而,在等待了17天之后,李老汉和他两个女儿等来的结果是:纵火原因无法查明。李老汉称,他仅获赔经济损失5万元,目前这家托老所未受到民政部门任何处罚。

调查:未通过民政部门年审

记者在采访中了解到,马鞍山市倍爱托老所是一个民营投资的养老机构,经马

鞍山民政局核准建设,目前拥有25个床位,实际入住老人22位。

那么,该托老机构设在金玉兰花园居民小区,是否符合相关规定?5月24日,马鞍山市民政局有关部门负责人告诉记者,该托老所因为不符合条件,2012年度年审没有通过。

随后,花山区民政局老龄办有关负责人在接受记者采访时说,倍爱托老所是因为一直没有找到理想的场所,暂时放在金玉兰花园小区。区政府和区民政局也曾帮助找过地方临时过渡一下,但是场所实在不好找。

回应:担心托老所“撂挑子”

一个没有通过年审的托老所却仍然营业,并发生火灾造成人员死亡,为何没有受到严厉处罚?该负责人说,如果立即撤销其经营资格,处罚过重,他们担心托老所会“撂挑子”,“里面还有21位老人,谁来管?”

对于死者家属质疑只获赔5万元这一问题,花山区民政局老龄办有关负责人告诉记者,倍爱托老所此前已另外支付死者亲属2万元丧葬费。目前,当地派出所也在积极协调,提出10万元的赔偿方案,死者亲属对此表示同意,但是倍爱还没有同意。



5月25日,繁昌县第二届全民健身运动会在该县体育场隆重举行。作为安徽省首批全民健身示范县,繁昌县全民健身运动会共设有学生组、乡镇组、企业组、社团组、老年组等6个组别、77个代表团,有约万名市民群众将参加负重接力、健身操、拔河、垂钓等17个项目比赛。

张天浩 记者 王小雨 李青松 文/图

萧县彩民10元揽双色球500万

星报讯(唐钟义 陈浩 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2013060期开奖,开出红球05、07、10、13、19、20,蓝球15。当期全国开出8注一等奖,单注奖金500万元。我省萧县许堂五香羊肉馆南关分店北侧第34124065号福彩站点一彩民,以一张10元5注的单式票,一举中得一等奖1注,斩获奖金500万元。

旅游纪念品安徽“开派对”

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市获悉,第二届安徽旅游商品展示交易总汇暨安徽旅游商品设计大赛即将于6月9日~11日在安徽国际会展中心举行,市民在现场不仅可以看到徽味十足的安徽工艺品,更能找到全国20多个省市的地域特色展品,新疆的和田玉、北京的景泰蓝、杭州的刺绣、苏州的苏绣、海南的黄花梨等,你都可以在这进行选购。

徐州至明光高速明年通车

星报讯(星级记者 王玉) 记者昨日获悉,我省最长的在建高速公路——徐州至明光高速,目前完成了路基施工,计划明年下半年通车。

徐明高速全长140公里,接宿州、蚌埠、滁州市,是全省一次性开工建设最长的高速公路。该高速公路在五河境内跨越淮河,大桥采用多项创新技术,已申报四项专利。

小轿车雨中自燃化成灰烬

星报讯(记者 张敏) 昨日11时许,瓢泼大雨,省城电厂路与清源路交口附近,一辆黑色轿车行驶途中突发自燃化成灰烬。

事后很多人提出疑问,雨下得这么大,车子怎么还会起火?维修人员分析,一般自燃原因都与线路老化有关。下雨天湿度大,发动机盖下线路较多,水汽一直在发动机盖内排不出,加速老化线路短路,极易引发险情。

老汉烧秸秆不幸命丧火海

星报讯(秦祖泉 周道平 记者 张发平) 5月24日下午,马鞍山市郑蒲港新区白桥镇村民67岁尹老汉独自来到自家田地中,对脱过粒的麦秸秆进行焚烧。由于风大,火势很快蔓延,尹老汉怕火烧到隔壁麦田,就用竹耙对火堆进行拍打,结果不幸被烧死。

昨日下午,记者从当地警方获悉,经了解,尹老汉有高血压病史,事发时可能是因为突然发病跌倒不幸罹难。

我省如何融入长江中游城市群?

专家:提升层次、文化先行、兴建城铁

经历了“武汉共识”和博鳌亚洲论坛2013年年会,安徽融入长江中游城市群的“密码”日益浮现。日前,省经济信息中心预测处发布报告,为我省融入长江中游城市群之路提出了自己的建议。

合作:建立更高更大交流平台

长江中游城市群涵盖的皖湘鄂赣四省,早些各自都有一贯的经济发展战略。如安徽承接长三角的东向战略、湖北的武汉经济圈以及湖南和江西加入泛珠三角区域。而如今,我省既要深化与长三角的合作,又要积极开展长江中游城市群的建设,专家因此建议这两大战略要相互协调好。

一个成熟的合作区域,自然少不了固定的交流平台,尽管长江中游城市群目前已经形成四个省会城市参与的城市群商会,但专家指出,四大经济圈的40座城市,更需要建立一个更高层次和更大范围的固定机构和交流合作平台,沟通协调区域事务。

产业:文化旅游可以先行

长江中游城市群整体能否发挥最大效应,产业的融合显得尤为重要。分析认为,目前,区域内主要城市的主导

产业存在相当程度的“同质”。因此,专家建议,我省可从文化、旅游等合作潜力大、容易实现共赢的产业着手,率先取得突破。“四省基本上都是楚文化覆盖的地域单元,从扩散效应看,文化和旅游产业的融合能力强,产业合作和资源互补容易取得成效,可带动其他产业的合作发展”。

交通:建议兴建城际铁路

目前,长江中游城市群内的交通通达性与长三角、珠三角及环渤海地区相比,仍有较大差距。以我省为例,与湖南、江西还没有直达的动车,就算是去湖北,高速公路还存在“断头路”的现象。

对此,专家认为,我省除了要有自己的路网外,在条件成熟的地区,还可以考虑兴建城际铁路,进一步密切区域内人员往来。而在水运方面,专家也指出,要大力建设八百里皖江黄金水道,重点解决重化工业发展的交通制约问题。梁瑞 实习生 李青鹰 记者 丁林

芜湖人保财险获评A类金融机构

近日,中国人民银行芜湖市中心支行下发《关于芜湖市金融机构2012年度执行人民银行政策评价工作情况的通报》,芜湖人保财险被评价为A类金融机构。

据介绍,纳入这次综合评价的金融机构共54家,包括16家银行机构,11家证券营业部和27家保险机构,涉及人民银行金融消费者权益保护、货币信贷、金融稳定、调查统计、征信管理、支

付结算、反洗钱、科技、货币金银、国库、外汇管理、国际收支、营业室与支付清算等14项业务职能。

此次只有8家金融单位获评A类金融机构。